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Feladatok, VII. oszt.

1. Az ABCD trapézban AB || CD, AB > CD, felvessziik a P és Q pontokat (P € AD és Q € BC)
ugy, hogy AQ || PC. Mutassuk ki, hogy PB || DQ.

2. Az ABC haromszog szogeinek mértékei egyenesen aranyosak a 14, 12 és 10 szamokkal. Az
ABCx szogfelezoje BN, N € AC. Az AM, (M € BC) szakasz szimmetrikus AB-vel az AD
magassagra nézve, BN metszi AM-et a P pontban. Hatarozzuk meg a PMCN négyszog
szogeinek mértékét.

3. Egy konvex négyszdg harom oldalanak hossza egyenl6 a —val. Két egyenld hosszlisagu oldal
merbleges egymasra és a masik szdg, melyet két egyenld hosszsaga oldal képez, 60°-os.

Szamitsuk ki a negyedik oldal és a két atlo hosszlisagat a fliggvényében.

4. Az ABCD trapéz A és D szogeinek mértéke 90°. Igazoljuk, hogy az AC és BD atlok akkor és
csakis akkor merdlegesek, ha AD az alapok mértani kdzéparanyosa.

5. Az ABC derékszogli haromszog befogdinak méretei: AB = 12 cm, AC =5 cm. A BC atfogo
M felezépontjaba, az atfogora huzott meréleges AB-t az N pontban, AC-t a P pontban metszi.
Szamitsuk ki: a) az MNB haromszog keriiletét,

b) az ANP haromszog teriiletét,
c) a BP szakasz hosszlsagat.

6. Az a hosszusagu AB szakaszon felvessziik az M mozg6 pontot. Szerkessziik meg az AMEF
¢s MBCD négyzeteket az AB ugyanazon oldalan. Jel6ljikk az FC szakasz felezési pontjat P-

vel. Igazoljuk, hogy mikézben az M pont mozog az AB-n, a P pont helye alland6 és az %

arany értéke valtozatlan. Szamitsuk ki a P pont tavolsagat AB-t6l!

7. Az ABC haromszogben a C szdg mértéke az A és B szdgek mértékének szamtani
kozéparanyosa ( m(A<) > m(B<X) ). Az A és B szogek mértékeinek harmonikus kozépértéke
45. Szamitsuk ki a haromszog szogeinek mértékét és a DE szakasz hosszat, ha ADLBC,
CAE« =BAE« ¢és AC=6cm.

8. Az ABC egyenl6 oldalu haromszdg belsejében felvessziik az M pontot. MD L BC, ME L CA,
MF L AB. Ha az ABC haromszog oldalanak hossza a, mutassuk ki hogy
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3a
BD+CE+AF=?.

Igazoljuk, hogy ha egy konvex négyszognek két szembenfekvd szdge tompaszog, akkor a

csticspontjaikat 6sszekotd atlo kisebb, mint a masik atlo.

Az ABC haromszdog A szdogének mértéke 90°. A haromszog belsejében olyan félkort

szerkesztiink, melynek kdzéppontja a BC atlon van és a félkor érinti mindkét befogot.

a) Ha b-vel és c-vel jeldljiik a két befogot, r-rel pedig a félkor sugarat, igazoljuk, hogy:
11,1
roete

b) Ha m(BCA<) = 30° és a kor kozéppontjanak az A csucsponttol valo tavolsaga 10v2 cm,

szamitsuk ki az ABC haromszog keriiletét és teriiletét.

Jeloljik a ~ (O, R) koron kiviili M pont tavolsagat a kor O kozéppontjatol d-vel. Az M
ponton atmend tetszéleges egyenes a kort A és B pontokban metszi.
Igazoljuk, hogy: a) MA-MB = k (4llando)

b) > -R*=k

¢) ha MT érint6je a kornek a T pontban, akkor MA-MB = MT?2,

Az A-ban derékszogli haromszog méretei: AB = 40 cm, AC = 30 cm. Ha AD magassag, AE
szogfelez6, AF oldalfelezo, D, E, F € BC, szdmitsuk ki:

a) DE, EF, AE szakaszok hosszat

b) C tavolsagat AE-tdl.

Igazoljuk, hogy AE szogfelezdje a DAF szognek.

Az ABCD téglalap méretei: AB = 40 cm, BC = 30 cm. A téglalap sikjat behajtjuk az AC

mentén, mig az (ADC) sik merdleges az (ABC) sikra. Szamitsuk ki a térbeli BD szakasz
hosszat.

A feladatokat Osszeallitotta: Sebestyén Julia



